

新年大作为 跑出“拼”姿态

大庙街道鼓足新干劲扬帆新征程

奋进新征程 谱写新篇章

新年伊始，大庙街道密集组织招商推介活动，提速项目建设，侯集佳园安置小区内一幅幅乔迁新居的幸福景象。从工厂车间、施工现场到科研一线，奋进正当时，处处光景新，各行各业铆足干劲头，激励起抢抓机遇的新气象。

点燃融合发展“新引擎”

“服务企业，我们有求必应、无事不扰。坚持‘把企业家当家人、把企业事当自家事’，真正以付出赢得尊重、以实效赢得信任。”在2024年度徐工动力供应商大会暨大庙街道招商推介会上，大庙街道党工委副书记马骏的招商推介让来自五湖四海的企业客商们感受到了家的温暖。

这不仅释放了市场回暖的信号，也彰显出投资市场看好大庙、投资大庙的决心和信心。去年8月，由大庙街道招引落地的重大产业项目，厚诚医疗高端义齿生产基地项目启动建设，如今也迎来了主体结构全面封顶，正在进行二次结构施工，力争一季度竣工验收，下半年投产，为大庙街道生物医药与大健康产业再添

一员。

招商引资马不停蹄，项目建设同样如火如荼。日前，江苏省发展和改革委员会公布2024年省重大项目名单，徐州市共22个产业项目入选其中，经开区9个，大庙街道徐工弗迪动力电池一期项目、徐州天科合达半导体碳化硅晶片二期项目、徐州弗迪钠离子电池项目等5个重大产业项目榜上有名。

在省级重大产业项目徐工弗迪电池项目现场，运输车辆穿梭、机械轰鸣、工人繁忙、多工种有序施工。

作为全市近年来重点招引的百亿级重大产业项目之一，徐工弗迪电池项目于2023年1月4日奠基，同年9月钢结构主厂房主体封顶，目前首批生产设备已入场安装，整体产线将在今年3月底实现通线，预计到4月份能有成品电芯产出。

重大产业项目是产城融合发展的“底气”和“后劲”。去年以来，智芯集成、延锋汽车、国贸智谷等十余个省市重大产业项目相继投产达效，招大引强后劲十足，大庙正迎来全面“开花结果”时节，这背后是大庙街

道赋能产业建设、倾情为企业服务的生动写照。

项目落地后，大庙街道项目服务专班和施工单位一起迎难而上、细致谋划，从注册登记、行政审批、临建搭设、环保安全指导等多个方面，针对性梳理现场管理重难点问题，制定详实的施工计划，合理配置劳动力资源，保证施工有序推进。

释放品质“城”长“新活力”

省优秀“戎耀之家”，省党员冬训示范镇街、省级健康村、健康社区，市级示范物业管理小区，江苏“最美基层干部”，省“百名示范”村书记，全国退役军人服务站百名优秀站长，徐州市首届社区治理“微‘民’星”……一个个亮眼的“成绩单”火热“出炉”，一件件为民办实事工程令人拍手称赞，大庙街道产城融合发展的势头更猛，成色更足。

在侯集佳园安置小区，小区高楼相邻而立，大气的外观、宽敞的楼间距吸睛。刚刚办完交房手续的王女士推开房门，只见房间窗明几净、布局合理。“砖房变洋房，还在老地方建的，既有情怀又保值。下周我就计划装修，希望能够尽快搬进新房。”王女士高兴地说。

从提升镇区功能、优化人居环境，到老旧小区改造、新建

幼儿园，大庙街道努力把群众衣食住行的大事办好办实，把幸福小事办到群众心坎里，各项普惠性、基础性、兜底性民生实事进度条拉满，为群众带来实实在在的获得感。

在大庙街道后坝村投资建设辖区第一家“长者食堂”，依托300㎡的中央厨房探索构建“中央厨房+社区助餐点+配餐入户”的多层次社区养老助餐服务体系，精准化实现老人社区用餐，并向周边拓展“一刻钟”送餐服务，满足辖区老人专业化、多样化养老服务需求。

同时，加快推进养老服务设施建设，打造老年人日间照料中心、居家养老服务中心15个。加强辖区特殊困难老人兜底保障，投入80余万元，购买居家养老服务2506次，累计为符合条件的6828名70周岁以上老人发放尊老金448.8万元，让养老服务更有保障。

职就宜业宜居“新图景”

冬日的大庙市民广场依然人气高涨，无论是暖心驿站里休息的快递小哥、儿童活动区追逐嬉戏的孩童、还是篮球场上挥洒青春的小伙子，大家在冬日的暖阳里尽情享受运动带来的快乐。

2023年8月31日，徐州市首届村BA篮球赛在大庙市民广场精彩上演，20支来自徐州

市各乡镇、街道的球队展开激烈的角逐，刷爆了大庙人的朋友圈。

“如今，大庙街道变得更加时尚、有特色，特别是今夏的文明实践‘夜模式’的各类活动，让这个东部新城‘燃’起来了。”李小姐对大庙街道的夜色很赞赏。

自去年以来，大庙街道利用精致园林小品和特色口袋公园，用一个生动的文明实践场景，温暖着人心，传播着文明。在斑斓的新时代文明广场上，夜展文明、健身舞动、红袖巡逻、运动当先……顺应群众需求，开启了“凡人微光”身边好人巡展，讲述身边好人身边好事；“房亭杯”大赛上20支篮球队队伍和6支足球队在赛场上挥洒汗水，奋勇拼搏，活力四射，观赛群众呐喊助威，同步直播让无法亲临的球迷们一饱眼福。

新时代文明实践勾勒出一幅路在城中、人在花中、文明拂面的美丽画卷。当夜幕降临，绚丽的灯火点亮夜空，一栋栋高楼、一处处景观亮起来，充满生机活力。

当前，大庙街道正朝着群众的“安居所”、投资者的“聚宝盆”、消费者的“潮玩地”目标阔步前行，一座宜居、宜业、宜养、宜游的产城融合的城市新片区正向我们走来。

项目现场

华控智能 高精密直驱产业项目试生产

“顺利试生产！”1月24日，在江苏华控智能科技有限公司高精密直驱产业项目现场，总经理田青青笑着介绍到，“目前已实现小批量交付，我们正抢抓项目进度，争取春节前完成各项收尾工作。”

走进宽大洁净的生产车间，只见数十台生产设备正高速运转，一台台高精度3C自动化设备经过数道工艺，纷纷下线；工作人员在产品前测试、分析、调整……现场一片繁忙。

田青青介绍，现已初步投产了工程机械新能源驱动和控制系统装置产线，预计3月其他产线陆续试生产。“目前我们积累了可观的订单量，一季度后，我们将开足马力快生产，全力以赴赶订单，积极抢占市场份额。”

华控智能是一家以智能制造、工业自动化

及新能源驱动系统解决方案为核心业务的综合性科技公司。据田青青介绍，目前正在加速推进的高精密直驱产业项目，投资2.5亿元，其生产的直线电机、DD马达主要运用在半导体设备、3C自动化设备、锂电和光伏设备、激光和机床加工设备等重点发展的行业。该项目是华控智能布局高端零部件生产、研发的重要落子。

据了解，在高精密直驱产业项目三条产线中，均采用全国行业领先技术，拥有70%以上的自研高端设备，自动化率达到85%，产能爬坡后月产能将大幅提升。

更先进的设备、工艺代表着更先进的制造水平。“以此次试生产的产品DD马达为例，可支持五轴方向雕刻工艺，精度误差仅在0.01mm之内，比传统XYZ三轴

方向，不仅加工良率、综合效率得到有效提高，还能突破曲面加工难题，帮助制造企业进一步提升产品质量。”在田青青的介绍中，目前，更高效能的永磁同步电机、直线电机……高端零部件生产正让更多制造企业形成发展竞争力。

“我们同时建立了强大的研发技术团队，申请专利超过50项，先后研发出多款可应用于智能装备和特种车行业的机电电控品。”田青青说，功率从5KW—20KW，基本可覆盖智能装备和特种车行业大部分使用场景，产品远销欧美、东南亚等10多个国家和地区。

“零部件强，工业则强。华控智能将继续深耕高端零部件生产，在经开区产业发展中强配套、争主动，确保实现全年目标任务。”田青青表示。



去年以来，科诺医疗设备有限公司——中、远程诊疗仪定制产品销售持续增长，今年一月份产销同比均实现翻番。